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ATA N°2688
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 02/09, Tomada de Preços – Técnica e Preço, Elaboração de estudo de Otimização Hidráulico Operacional das Unidades existentes, visando-se obter a redução dos custos operacionais, aumento da eficiência e confiabilidade do sistema, e permitirá a implantação de automação das 7 (sete) redes de irrigação existentes no Perímetro Irrigado de Estreito, localizado nos municípios de Urandi e Sebastião Laranjeiras,  no estado da Bahia.
Às 15:00 (quinze) horas do dia 18 (dezoito) de março de 2009, na sala 201, do Edificio Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte - SGAN, Quadra 601, Conjunto I, Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe substituto da  Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Tsutomu Moroguma, Marco Antonio de Carvalho Pedra e  José Luiz Cardoso de Lima, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento,  com o assessoramento jurídico do advogado Alessandro Luiz dos Reis, a empresa: PLENA – CONSULTORIA E PROJETOS LTDA, representada pelo Sr. Ruy Aderbarl Rocha Ferrari;  e  comigo, secretária "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 02/09 cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União, do dia 09/01/2009, no  jornal “Tribuna da Bahia”, do Estado da Bahia,   divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br  e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br, e na revista eletrônica RCC: www.rcc.com.br. O Sr. Presidente informou ainda que o edital foi alterado e dessa forma adiado para a presente data, conforme publicação no DOU do dia 03/03/2009, divulgado nos sites da CODEVASF e do Comprasnet, na revista eletrônica RCC: www.rcc.com.br e comunicado a todos os interessados pelo fax-circular nº 099/09, datado de 02/03/2009. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 03 (três) invólucros, fechados e numerados, contendo o  n° 01 a "Documentação",  n.o 02 a "Proposta Técnica" e nº 03 a “Proposta Financeira”, em 03 (três) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos Invólucros n° 01 (um) - "Documentação", que será em seguida examinada pela Comissão Técnica de Julgamento, com a proclamação das empresas habilitadas e inabilitadas, se houver. Procedido ao julgamento da "Documentação" foi considerada habilitada a empresa PLENA – CONSULTORIA E PROJETOS LTDA, conforme “Documentação” apresentada e comprovação do SICAF, que foram juntadas ao processo. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele Presidente e a Comissão, e após as licitantes presentes darem vistas na documentação julgada, e tendo a concordância unânime dos presentes, o Sr. Presidente informou que procederia à abertura dos Invólucros nº 02 (dois), contendo as “Propostas Técnicas”, e convidou os presentes a verificar a inviolabilidade do invólucro, procedendo à  abertura do mesmo, que será encaminhada para análise pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele Presidente e a comissão, e que toda a documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 19 do corrente mês, e que o resultado de julgamento da Documentação, após aprovado pela Área de Gestão dos Empreendimentos de Irrigação da CODEVASF, será comunicado às empresas participantes através de fax ou e-mail, divulgados no site da CODEVASF e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da CODEVASF, com a convocação para a abertura das propostas financeiras das empresas habilitadas e que a presente ata será disponibilizada no site da CODEVASF (www.codevasf.gov.br). Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu Elizângela Renata Soares Leite e Silva, a digitei e assino. Brasília, 18 de Março de 2009.____________________________________________

ELIZANGELA RENATA SOARES LEITE E SILVA
_____________________________________

______________________________

         TSUTOMU MOROGUMA
                                            MESSIAS CARVALHO DA SILVA
             Presidente da Comissão


            

          Presidente da Mesa
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    _______________________________________

  MARCO ANTONIO DE C. PEDRA                                              JOSÉ LUIZ C. DE LIMA          

              Membro da Comissão                                                                          Membro da Comissão

____________________________________________

           JOSÉ LUIZ DOS REIS

               Assessora Jurídica
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